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Verlichtings armatuur per ruimte DO

Schoolwerktuinen

Ruimte L [m] B [m] H [m] Armatuur Wattage Armatuurcode Armatuur LxBxH aantal Lumen Leverancier Opmerkingen

Leslokaal (2x) 10,60 5,80 3,0 RC360B LED34S/930 PSD W30L120 VPC W 28 T1 1197 mm x 297 mm x 95 mm ntb 3400 lm Signify

Werkplaats 6,60 3,80 3,0 WT120C G2 LED40S/840 PSU MDU L1200 30 T2 1215 mm x 80 mm x 76 mm ntb 4000 lm Signify Opbouw/kleur behuizing:grijs

Opslag/Tech.ruimte 5,76 7,97 3,0 WT120C G2 LED40S/840 PSU MDU L1200 30 T2 1215 mm x 80 mm x 76 mm ntb 4000 lm Signify Opbouw/kleur behuizing:grijs

Kasplein onder bordes 1,60 4,00 3,3 RC360B LED34S/930 PSD W30L120 VPC W 28 T1 1197 mm x 297 mm x 95 mm ntb 3400 lm Signify Inbouw in plafond

Kasplein bordes verdieping en langs trap 3,20 13,04 3,3 WL070V LED17S/830 PSU MDU II WH 19 T4 Diameter 285 mm ntb 1700 lm Signify Opbouw op wand

Entrée 5,80 2,20 3,3 RC360B LED34S/930 PSD W30L120 VPC W 28 T1 1197 mm x 297 mm x 95 mm ntb 3400 lm Signify

Balkon 9,15 2,83 3,0 WL070V LED17S/830 PSU MDU II WH 19 T4 Diameter 285 mm ntb 1700 lm Signify Opbouw op wand

Personeelsruimte 7,00 4,75 3,0 RC360B LED34S/930 PSD W30L120 VPC W 28 T1 1197 mm x 297 mm x 95 mm ntb 3400 lm Signify

Werkplekken 4,20 7,80 3,0 RC360B LED34S/930 PSD W30L120 VPC W 28 T1 1197 mm x 297 mm x 95 mm ntb 3400 lm Signify

Kinderboederij

Ruimte L [m] B [m] H [m] Armatuur Wattage Armatuurcode HxBxL aantal Lumen Leverancier Opmerkingen

Winkeltje 4,0 4,8 3,3 SM136V 31S_37S_43S/840 PSUW20L120NOCELB3 25 T3 1200 mm x 200 mm x 69 mm ntb 3100 lm Signify Pendelarmatuur

Personeelkamer 5,6 5,7 2,7 SM136V 31S_37S_43S/840 PSUW20L120NOCELB3 25 T3 1200 mm x 200 mm x 69 mm ntb 3100 lm Signify

Kantoor 5,6 2,8 2,7 SM136V 31S_37S_43S/840 PSUW20L120NOCELB3 25 T3 1200 mm x 200 mm x 69 mm ntb 3100 lm Signify

Kleurweergaveindex(Ra) van de verlichting dient min. 80 te zijn. Bij LED verlichting dient R9-waarde minimaal 10 te zijn.  
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